



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
ALAGOAS - IFAL



Edital Nº 22/2016 – PRONATEC/MULHERES MIL/IFAL

RETIFICAÇÃO 01

No item 6.2,

Onde se lê:

| LOCAL DA INSCRIÇÃO ON-LINE | ENDEREÇO DE ENTREGA | HORÁRIO |
|-------------------------------|--|----------------------------------|
| Campus Santana do Ipanema | COORDENADORIA DE EXTENSÃO DO CAMPUS End.: AL 130, Km 4, nº 1609, Domingos Acássio Tel.: (82) 3194-4000 | 08h00 as 12h00 |
| Campus Viçosa | GABINETE DA DIREÇÃO DO CAMPUS VIÇOSA End.: Rua Mota Lima, 35 Tel.: (82) 3194-8003 / 3194-8001 | 08h30 as 11h30 14h00 as 16h00 |

Leia-se:

| LOCAL DA INSCRIÇÃO ON-LINE | ENDEREÇO DE ENTREGA | HORÁRIO |
|-------------------------------|--|----------------|
| Campus Santana do Ipanema | Secretaria Municipal de Educação de Santana do Ipanema. Rua: Dr Otávio Cabral, S/N. Contato: 82 98233-4767 / 99996-8615 | 13h30 as 17h30 |
| Campus Viçosa | GABINETE DA DIREÇÃO DO CAMPUS VIÇOSA End.: Rua Mota Lima, 35 Tel.: (82) 3194-8003 / 3194-8001 | 13h as 17h |

No Anexo I,

O **quantitativo de vagas** para todos os Componentes Curriculares da **UR: Mar Vermelho**, ficam do seguinte modo:

| COMPONENTE CURRICULAR | CAMPUS/UR | Nº DE VAGAS | CARGA HORÁRIA POR DOCENTE | TITULAÇÃO |
|-----------------------|----------------------------------|-------------|---------------------------|-----------|
| ... | CAMPUS VIÇOSA - UR: MAR VERMELHO | 01 + C.R. | ... | ... |

Coordenação Adjunta do PRONATEC/Mulheres Mil